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Ata das 2.683 (Segunda Milésima, Sexcentésima Octogésima Terceira) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 17ª Reunião do II Período Legislativo de 2013. Aos 

Dez dias do mês de dezembro do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, na sala 

das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco 

de Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, 

Albervânia Silva de Medeiros Costa, Marineide Alves Dantas de Medeiros, Josenaldo 

Rodrigues Guimarães Filho, Francisco Dias de Araújo, Nenilvan Rodrigues Bezerra, e 

José Rivaldo Lima. Ausentes os Vereadores Zuil Ribeiro da Silva Nenilvan Rodrigues 

Bezerra e Wellington de Araújo Júnior. Havendo número legal, e verificado quórum para 

deliberação, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão, 

determinou a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida foi colocada em discussão 

e logo em votação, sendo a mesma aprovada por todos os presentes sem nenhuma 

emenda. Dentro do expediente foi dada entrada no Projeto de Lei n° 013/2013 – de 

autoria do Poder Executivo Municipal, o qual autoriza a Cessão de Uso de Terreno 

Urbano para o Serviço Social da Indústria – Departamento Regional do Rio Grande do 

Norte – SESI – DR/RN e dão outras providências a matéria foi baixada para a Comissão, 

depois o Senhor Presidente fez seus cumprimentos ao público presente; e como estava 

inscrito o Vereador José Rivaldo Lima, usou da palavra e perguntou a Presidência da 

Casa se o ex-prefeito Antonio Carlos deu alguma resposta quanto à vinda para esta 

Casa, conforme foi convidado o Presidente Leonardo Ferreira de Azevedo informou que 

não recebemos nenhuma informação; Voltando a falar o Vereador José Rivaldo Lima 

disse – pois se o ex-prefeito quer bem a Maternidade (gosta), fica assim: autorizo o 

Senhor Presidente depositar 50% (cinquenta por cento) do meu salário deste mês para 

a Maternidade, assim encerrou suas palavras; Não havendo mais nenhum Vereador 

inscrito, passamos para a ordem do dia, onde foi colocado para a segunda discussão o 

Projeto de Lei n° 010/2013 – que dispõe sobre o Orçamento Geral do Município de 

Acari, para o Exercício de 2014. Feito novamente a leitura dos pareceres do Relator e 

da Comissão, a matéria foi discussão, e como já sido discutida em sua primeira 
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discussão, apenas os Vereadores Marineide Alves Dantas, Josenaldo Rodrigues 

Guimarães Filho e Leonardo Ferreira de Azevedo, se manifestaram favoráveis pela 

legalidade da matéria, inclusive o Vereador Leonardo Ferreira frisou a legalidade da 

Criação da Secretaria de Controle e aproveitou o ensejo e comentou quanto à exigência 

do Tribunal de Contas do Estado para a Criação do Controle Interno desta Casa; em 

seguida colocou em votação o referido Projeto sendo o mesmo aprovado por 06 (seis) 

votos favoráveis. Passando para as explicações pessoais, a Vereadora Albervânia 

Medeiros informou sua participação em vários eventos que aconteceram em nossa 

cidade como: o Encerramento da Escola Porfiria Pires, abertura da festa de Santa Luzia, 

Diplomação do Pronatec, Noite de autografo da Escola Terezinha de Lourdes, Missa da 

colação de grau do Ginásio Escola Estadual Dr. José Gonçalves e da entrega de 

Diplomas da Policia Mirim. Comentou a programação da EEPIBA, e por último falou do 

passeio Ciclístico que aconteceu no Domingo seguinte, dizendo o roteiro e pontos de 

apoio, parcerias etc. e informou também que as inscrições deste evento seriam fraudas 

geriátricas destinadas ao abrigo dos Idosos de nossa Cidade. A Vereadora Marineide 

Alves Dantas de Medeiros reforçou as palavras da colega Albervânia Medeiros, quanto 

aos eventos citados por ela, comentou a respeito do Trabalho dos Médicos Cubanos 

que estão Trabalhando pelo Programa Mais Médico, por sinal foram muito bem 

recepcionados e estão demonstrando muito interesse no Trabalho, bem adaptados, e 

recebendo o apoio e o incentivo que a Prefeitura é pra dar; e depois comentou da 

importância que tem esses cursos do Pronatec, pois nossa cidade só tem ganhar com 

isto, pois estamos profissionalizando muita gente que deseja explorar seu trabalho no 

Mercado: José Rivaldo Lima comentou da simplicidade dos Médicos e desejou uma boa 

noite para todos. Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho informou também sua 

participação em alguns eventos já citados pelas colegas, parabenizou a Prefeitura 

Municipal por não medir esforços no atendimento de algumas solicitações feitas por 

nos, falou da parceria da Prefeitura Municipal na realização do passeio Ciclístico que a 

Vereadora Albervânia anunciou, e por último desejou um ótimo final de semana para 

todos, Marineide Alves Dantas complementou suas palavras parabenizando a Colega 
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Albervânia Medeiros pela realização do Passeio Ciclístico, e José Rivaldo falou do 

Treinamento que estava acontecendo para o Município receber um Carro Pipa, onde 

estão participando o Sr. Chagas e o seu Filho. Nas considerações da Presidência foi lido 

ofício recebido da Promotoria Pública – Comarca de Acari, Convite da EEPIBA que trata 

de formatura, parabenizou a Direção e toda equipe; falou da importância da reunião 

pela aprovação do Orçamento, Participou da solenidade da Polícia Mirim; lamentou a 

ausência do público nos eventos, muito embora entendessem que seja pela ocasião que 

acontecem vários ao mesmo tempo, Comentou a respeito da atuação dos Médicos em 

nossa Cidade, que estão sendo bem acolhidos, ficamos felizes pela recepção aos 

referidos profissionais, falou também da chegada do carro pipa que o Município está 

recebendo, isto é mais uma ação do PAC -2, e depois falou da festa de Santa Luzia. 

Nada mais havendo a tratar, encerrou a sessão convidando todos para o próximo dia 17 

de dezembro de 2013. E mandou lavrar a presente ata para constar. Eu Albervânia Silva 

de Medeiros Costa lavrei esta em 12 de dezembro de 2013. Leonardo Ferreira de 

Azevedo – Presidente, Albervânia Silva de Medeiros Costa – 1ª Secretária.   

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

      


